
 

 

 

 

ATA N° 18/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
No dia 06 de setembro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de 
Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
respectivamente por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio 
José Spohr, José Roberto Rosa dos Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, 
Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Dirceu Ervino Müller. O presidente Joel André 
Kleinschmtt, da por aberta a sessão e todos os presentes fazem 1 minuto de silencio 
em homenagem ao ex prefeito Silvio André Specht, após segue com a apreciação a 
matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata n°17/2017 que, depois 
de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada. Em continuação o 
secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivado. Na ORDEM do DIA: Não temos projetos oriundos do Poder Executivo. 
Ainda temos o pedido de providencia n°16/2017- do vereador Dirceu Ervino Müller, 
Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o 
encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, a Secretaria Municipal 
de obras e Viação, para providenciar a arrumação de um bueiro em frente à 
propriedade de Fernando Schoffen na Estrada de São Benedito próximo ao bar do 
Zambiazi, ali quando chove este bueiro transborda e permanece por vários dias 
água empossada e com mau cheiro, pois acreditam que alguém larga esgoto de 
banheiro junto ao mesmo, sendo o caso já de conhecimento do secretario.  Depois 
de explicado pelo vereador o presidente coloca o pedido de providencia nº16/2017 
em votação e é aprovado por unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Nicolau Selvino 
Rambo saudou aos presentes deixo aqui meus sentimentos aos familiares pelo 
falecimento do ex prefeito Silvio tive a oportunidade da trabalhar com ele foi um 
homem que deixou um legado muito bom se dedicou por Harmonia investiu buscou 
forma para o município se desenvolver e com erros e acertos, como todos nem 
sempre fazem certos, na gestão dele foi adquirido à área que hoje existe a creche 
Mundo da criança e a Escola Espaço do Saber a área que pertenceu a antiga fabrica 
da Schmitt.  Também na oportunidade Sr. presidente tu sabes se já tem o resultado 
e balaço da 8º Früschesfest ? O Sr. Joel coloca que vai em busca e trás pra próxima 
sessão. O vereador Nicolau ainda solicita sobre o pedido de providencia da lâmpada 
para a localidade de Morro Peixoto que ainda não colocaram, e sobre a rampa de 
acesso tu consegues ver como anda que ainda não fizeram?  O Sr. Joel coloca que 
vai ver. O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes, meus sentimentos aos 
familiares do Silvio Specht trabalhei com ele por um tempo um homem humilde e de 
bom coração. Parabenizo os organizadores da festa da comunidade de São 
Benedito. Também sobre o balanço da 8ªFrüchesfest  como o colega já solicitou. E 
sobre aquele pedido de providencia que eu havia solicitado e  tu Joel me pediu pra 
tirar naquela noite pois tu já havia falado com o prefeito que é da faixa de pedestres 
em frente ao Bar Boteco do Vale. Joel coloca que vai novamente ver o porquê ainda 
não foi feito. O Vereador Dirceu Ervino Müller saudou aos presentes agradeço a 
todos que participaram e a juventude que nos auxiliaram para conseguir servir o 
almoço na mesa muito obrigado, também deixo meus sentimentos aos familiares do 
Silvio Andre Specht.   A vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos presentes e 
muito bom receber aqui representante pra falar da ACEFH uma entidade de muita 
valia e importância para Harmonia. Meus sentimentos aos familiares do Silvio foi 
uma perda lamentável muito cedo muita força aos filhos, esposa e demais familiares. 
Também gostaria de saber sobre o balanço da 8ªFrüchesfest. Participai de um 
momento muito especial que foi o encontrão dos clubes de mães encontro bom que  



 
 
 
 
trás diversão e momentos agradáveis as essas mulheres. Não podemos deixar de 
lembra de 2 comemoração importante Semana da Pátria momento de refletir o que é 
Pátria? E subseqüente a Semana Farroupilha. Estejam todos convidados a 
participarem da programação do CTG.  O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
saudou a todos os presentes, deixo aqui meus sentimentos e lamento a morte do 
nosso amigo, colega que foi vice prefeito, prefeito o Silvio um legado de um homem 
humilde e trabalhador um bom pai de família bom esposo que nesta hora a família 
tenha e encontre força para continuarem e que tornem realidade os sonhos e 
projetos que ele tinha á frente. Estive presente na abertura do encontrão dos clubes 
de mães representei como vice presidente a câmara de vereadores e o secretário da 
saúde os ambos não conseguiram se fazer presente por outros compromissos, foi 
um encontro muito importante para essas mulheres que se trocam experiências, e 
se distraem. Na oportunidade convido e ajudem a divulgar a programação da 
Semana Farroupilha. O vereador Marco Damher saudou aos presentes deixo aqui 
meus sinceros sentimentos à família do Silvio Specht. O Presidente retomou a 
palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h30min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 19 de setembro de 2017, ás 19h, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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